

Proiect "Dotare grupă de gradiniță si Amenajare loc de joacă-Gradinița Bălțați

Septembrie-Noiembrie 2024

Valoare: 148000 lei

Testimonial

Numele meu este Simion Lăcrămioara si sunt directorul Școlii Gimnaziale Nr.1 sat Tătărăni, o școală mică din judetul Vaslui, școala cu personalitate juridică, avand 3 structuri arondate: 1 școală gimnazială și 2 gradinițe(Gradinița Tătărăni si Gradinița Bălțați) în care sunt școlarizați un numar de 202 elevi si preșcolari.

Plecand de la deviza mea care este si deviza școlii " O șansă fiecarui copil de a reuși în viața" am încercat sa fac față la tot felul de provocări , am aplicat în numele școlii pentru diferite proiecte care sa aducă un plus valoare actului educațional ,care se desfasoara în unitatile de invatamant din comuna Tătărăni.

Am acceptat cu plăcere o alta PROVOCARE lansată de Fundatia WORLD VISION , de a aplica cu un proiect la obținerea de fonduri pentru dotarea Gradiniței Bălțați cu materiale didactice, aparatura electronica si amenajarea unui mic loc de joaca in exterior , pentru cei 20 de prescolari. Deși eram convinsa că nu am șanse multe ,iar apelul a fost național.....am spus ca de fiecare dată :“HAI CĂ SE POATE....”.

Fiind originară dintr-o localitate tot din mediu rural, iar de 24 de ani imi desfasor activitatea ca profesor de matematică si ca director tot in mediu rural, consider ca am expertiza necesară să afirm ca există un decalaj major între mediul rural si mediul urban, din toate punctele de vedere. Am încercat să elimin pe cat se poate acest decalaj in unitatile de invatamant din subordine, să ne desfasurăm activitatea într-un mediu prietenos , într-o atmosferă relaxantă, școli dotate cu materiale didactice diverse ,aparatura electronica, mobilier adecvat ,astfel incat procesul educational sa aiba o finalitate fericita pentru elevii si colegii mei si rezultatele elevilor sa fie pe masură. Am incurajat în randul colegilor practici de implicare deoarece ne ajuta nu numai sa ne descoperim noi ca oameni, dar sa descoperim alte culturi si alte moduri de gandire care ne vor aduce în viata noastra profesionala rezultate pozitive.

Prin colaborarea cu echipa Fundatiei WORLD VISION ,care ne-a oferit perspective noi și strategii eficiente ,aceștia ne-au ajutat si să creștem pentru elevii noștri.

Mulțumim Fundației WORLD VISION și Sponsorului pentru suportul financiar oferit, MULȚUMESC eu în numele preșcolarilor nostri !!! Datorită vouă cei 20 de prescolari învață într-un mediu plăcut, sănatos, într-o sală frumoasă ,cu materiale didactice variate ,cu un loc de joacă în exterior ...doar pentru ei.

Am renunțat să am așteptări, dar dacă cu ajutorul dumneavoastră am eliminat puțin din acest decalaj dintre medii ,cred că este un lucru MINUNAT iar rezultatele deja sunt vizibile.

Cu MULȚUMIRI si RESPECT, Director- Prof.Simion Lacramioara